

9岁男孩公园里被熊咬断胳膊

事发河南平顶山,男孩跳进护栏喂黑熊引发惨剧,已完成截肢手术

10月18日15时,河南平顶山河滨公园动物园内,9岁男孩乐乐在喂食黑熊时,右胳膊被熊咬掉。19日11时许,男孩主治医师告诉记者,乐乐的残端手术已完成,整条右臂被截去,后续会植皮装假肢。河滨公园方称,将全力配合伤者治疗。



被咬断胳膊的男孩



关黑熊的笼子



男孩接受治疗

新闻背景

平顶山河滨公园是平顶山市最大的市民休闲场所。公园内有市内唯一的动物园,有河马等珍稀动物27个品种,200余头(只),黑熊种群已达20余头,位居省内第一;有野生动物种群10余种。

现场

黑熊与孩子拖拽十几分钟

据乐乐的小姨张女士介绍,10月18日,乐乐和外公一起去河滨公园动物园游玩。15时许,乐乐观看黑熊时,钻进外围护栏,走近黑熊笼舍前,将手伸进笼子里捡东西喂食黑熊,“乐乐说,喂完后他正准备扭头离开时,突然被黑熊咬住了手臂”。黑熊用力把乐乐往笼子里拽,乐乐也使劲往后试图抽出手臂,整个过程持续了十几分钟。张女士说,孩子右臂约10厘米以下全被黑熊咬掉了。

张女士还称,在孩子们和黑熊互相拖拽的十几分钟里,没有公园工作人员出现,“还是好心人找来的工作人员。”

在乐乐父母赶到现场时,“黑熊

嘴里还叼着孩子的手臂”,场面十分残忍。

事发时,张女士和丈夫带着孩子也在动物园玩,目睹了整个过程。

10月19日,张女士告诉记者,男孩给熊喂食时被熊咬住胳膊,周围群众赶忙大喊管理员,有人找来棍子,但太细不管用,大家还用食物分散熊的注意力,也没有成功。数分钟后,男孩胳膊被咬断。张女士说,事发时,现场没有动物园管理员,“我看到管理员往这边来,空着手,大喊‘你们还不快点’,管理员到时,男孩的胳膊应该已经被咬掉。”

“从被熊咬住胳膊,一直到被120拉走,男孩一声没哭。”张女士推测,男孩可能被吓住了。

目击

关黑熊的笼子下方有破洞

据目击游客称,关黑熊的铁笼子很破旧,下方有许多洞,黑熊的嘴是从破洞里伸出来的。

张女士说,动物园实行门票制,每张5元,身高1.2米以下的孩童免票。她感觉动物园设施简陋、陈旧,“咱也是孩子的妈妈,看到很心痛。孩子家长有看护不当的责任,但动物园的管理也不行。”

张女士说,后来,男孩的家属赶到现场,因为情绪激动,无法控制自己,打了好心帮忙的报警。

乐乐的小姨李先生感谢媒体的关注,也感谢好心群众报警,称乐乐父亲曾因激动打了通知他的好心人(女,40岁左右),他们希望能找到这个好心人,“一定要道歉。”

救治

孩子已完成截肢手术

张女士称,乐乐18日从平顶山医院转到郑州市骨科医院,并于晚上9点完成残端手术。李先生告诉记者,因为乐乐的肌肉组织损伤太厉害所以无法接肢,目前正在术后观察。主治医师李医生介绍,由于黑熊嘴里有许多细菌,控制伤口感染是最主要的,后续会根据伤口愈合情况进行植皮等修复性治疗。李医生表示整个过程至少需要一个月。

张女士告诉记者,乐乐的父母没有固定的经济来源,当晚的2万元手术费是自己凑来的,动物园只出了5000元。张女士还称,截至目前,园方没有派人来医院看望,这让家属感到寒心。

“乐乐今年9岁,身高1.3米,读小学三年级。当天是星期六,和爷爷一起去动物园玩。”李先生说,乐乐是给熊喂食时被咬住胳膊的,胳膊是否伸进铁笼还不清楚,应该有监控可以看清楚。“孩子特别坚强,手术后跟父母说‘我没哭’,父母已经哭得不像样了。”李先生哭着说。

园方

将逐一检查全园笼舍

10月19日下午,记者致电河滨公园园长,他表示,伤者正在积极救治中,园方会积极配合,并已经出了一部分医疗费用,具体的后续赔偿方案正在协商中。

据园长介绍,在关黑熊的笼舍外,1.5米处设有1.2米高的护栏,笼上有网。他表示笼舍空隙并不大,“小孩手伸进之后是被黑熊硬拉进去的。”园长还称,院内有巡逻人员,事发时附近的巡逻员马上赶到,并用竹竿赶走黑熊。园长表示,由于动物园较大,游客太多,巡逻员很难第一时间发现此类伤人事件。

昨日上午,记者来到河滨公园动物园内查看,熊舍笼子有一排12间,每个笼舍上都有“危险动物,禁止翻越护栏”等警示标语。记者注意到,已经有两层防护网的黑熊笼子外,又加装了一层新防护网。工作人员解释说,平时游客总说防护网加得太多,看不清黑熊的本来面目,这次黑熊咬人事件发生后,动物园决定再加装一层防护网。

目前,咬伤乐乐的黑熊已经被关在屋里,不再向游客展示。园长称会把动物园所有笼舍检查一遍,对存在隐患的笼子进行加固、加密,以确保游客的安全。

无独有偶

●2009年7月,辽宁鞍山市孟泰公园内,一个10岁女孩拿树叶喂熊吃,结果被熊顺着这个窟窿,把女孩胳膊拽进笼子里。

●2004年11月,沈阳一孩子在动物园里不慎被黑熊咬住。母

亲为救出孩子,主动将自己的手伸向熊嘴,结果母子俩同时遇险。最后,在工作人员的帮助下,母子俩终于熊口脱险,但手已经变得血肉模糊。

综合

科研苹果新品种被偷 损失上亿元

“这是用于研究的苹果,我一个也舍不得摘,没想到被一夜偷光了,估计偷的人也不知道这些苹果的价值远大于吃。”青岛市农科院果树研究所副所长韩明三欲哭无泪,10月17日晚上他还在北宅毕家村果树木培育基地查看用于科研的苹果新品种,没想到18日一早再来发现3棵科研果树全被偷光。

“我们在这里的基地一共有一百多亩,此次苹果新品种占地一亩半左右,包含3棵果树。我们从六七年前就开始研究,主要是研制那种不套袋就长得漂亮的苹果,这种苹果可以节省果农的经济投入,而且口感也有很大提高,从栽下到结果需要四五年,今年是第一年结果。青岛地区一共有50万亩左右的苹果种植面积,全省大约在500万亩,这种新品种如果投入使用,每亩可为果农节省3000元~4000元,即便只是青岛地区使用,损失的经济是以亿元计量的。”韩明三无奈地说。

据《半岛都市报》

男子当孩子面打老人 警方发布协查公告

一老人被小孩推购物车碰到后,理论了几句竟招来与小孩同行的一名男子的一顿暴打,老人被打倒地,头部又被猛踹。这一幕被监控记录下来。10月18日,武汉警方发布协查公告,公布打人者照片,呼吁市民积极提供线索。

监控视频显示,今年8月6日19时许,张大伯走出汉口城市广场家乐福,另有一男一女加一小孩紧跟在后。没一会,那名四五岁的小孩推着购物车不小心碰到了张大伯,老人回头说了几句,岂料与孩子同行的那名男子冲过来便对着老人拳脚相向。经过检查,张大伯受伤较重,需进行开颅手术。

警方已对此案刑事立案,并发布协查公告,呼吁市民积极提供线索。对于提供重要线索帮助破案或直接协助抓获犯罪嫌疑人,奖励1000元。举报人的个人信息将被严格保密。

据新华社

上海电动车店失火 造成3人死亡

记者从上海市公安局闵行分局获悉,10月19日1时7分,闵行公安分局110指挥中心接报:东川路一电动车店着火。消防与派出所接报后迅速到场将火势扑灭。火灾过火面积约40平方米,造成3人死亡。目前,火灾原因正在进一步调查中。

据新华社

第十四届南京文化艺术节展演剧目

中央芭蕾舞团 经典芭蕾舞剧

中央芭蕾舞团交响乐团

红色娘子军

首演 50周年·南京站

票价:VIP(包厢)/880/680/480/280/180/80元(包厢)(销售火爆欲购从速)

抢票热线:400-000-4401

票务总代理:大麦网 400-610-3721

2014年10月25日、26日晚19:30 南京人民大会堂

热烈祝贺现代快报创刊十五周年

冠名主办

ICBC 中国工商银行江苏省分行营业部

主办:南京市文化广电新闻出版局 现代快报

承办:南京日报

艺术总监:冯英 指挥:刘炬

特别鸣谢:指定宴请 喜来登酒店 68155177 老湾菜馆 84702666 阿山生态酒店 86621294